



Cardápio Cervejaria Lebrinha

https://cardapio.menu
Rua do Calvario 6-8, Serpa 7830-347, Portugal
(+351)284549311,(+351)284544874 - http://www.facebook.com/cervejarialebrinhaserpa









Aqui você encontra o <u>cardápio do Cervejaria Lebrinha</u> em <u>Serpa</u>. Atualmente, estão disponíveis 19 pratos e bebidas na carta. As **ofertas alternativas** você pode consultar por telefone. O estabelecimento é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com limitações fisiológicas, dependendo do clima pode-se também sentar bem ao ar livre e ser servido. WiFi está disponível de forma gratuita. Cervejaria Lebrinha de Serpa é um aconchegante café, onde você pode saborear um **quente café ou um doce chocolate** e um lanche ou bolo para degustar, é possível relaxar no bar com uma cerveja gelada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas. Por último, também se encontram os populares pratos nacionais de Portugal no cardápio - isso inclui não apenas os mais variados pratos de peixe; o olhar também se delicia aqui, apresentando um vibrante arranjo no prato, o local oferece mas também *pratos do contexto europeu*.

Cardápio Cervejaria Lebrinha



Bebidas alcoólicas

CERVEJA

10 mais populares

QUEIJO

Pasta al forno

COMBINAÇÃO

Snacks

SALGADINHOS

Starters

PLACA

Café

CAFÉ

Patrón

PRATA

P.j.'s wings

TRADICIONAL

Restaurant category

BAR

Pizza

CLÁSSICO

PIZZA ESPECIAL

Estes tipos de pratos são servidos

PÃO

PEIXE

Os pratos são preparados com estes ingredientes

TOMATE

CARNE

QUEIJO

FEIJÕES

ALHO

CARNE BOVINA

Cardápio Cervejaria Lebrinha



Cervejaria Lebrinha

Rua do Calvario 6-8, Serpa 7830-347, Portugal

Horário de abertura: Quarta-feira 11:00-2:00 Quinta-feira 11:00-2:00 Sexta-feira 11:00-2:00 Sábado 11:00-2:00 Domingo 11:00-2:00 Segunda-feira 11:00-2:00

